

# 宁波今秋惊现“孝心鞋”

(最新消息)近日,一款专为老年人设计的老人鞋在我省引起强烈反响,不仅受到老年朋友们的追捧,许多年轻人也纷纷抢购送给父母长辈,并亲切的称之为“孝心鞋”!而且现在不少老年人都成了这款鞋的活广告——这“孝心鞋”背后有什么秘密呢?

带着疑惑,笔者走访了中山公园、月湖公园等我市几个老年人活动相对集中的场所,对这款“孝心鞋”进行了随机调查。居然发现受调查的老人中,近8成都已经穿上了这款“孝心鞋”。有的是自己买的,有的是老伴买的,更多的都是儿女送的。而没穿上的老人也都表示很关注这款鞋,有的表示儿女已经买好还没舍得穿。

笔者仔细地观察了老人们脚上穿的“孝心鞋”,看上去像一款很时尚的运动鞋,穿上去显得十分的简洁干练。穿在脚上的鞋头较普通鞋要宽的多,鞋面为网状面料,没有常见的鞋带,替代的是宽松可调的魔术扣。锯齿状的白色鞋底看上去比运动鞋要厚很多,

在后跟和足前受力部位有黑色的防滑橡胶;正面和鞋底都印有红色的“百步健”字样。

在问到穿鞋的感受时,老人们纷纷赞不绝口!李大爷说:“好鞋,穿上就跟没穿鞋的一样,又柔软又合脚还防滑。你看我这抬腿转身,没一点障碍!”练剑的尚女士更是快人快语:“轻、软、底厚,不挤脚,穿得舒服,走得安心。”

在月湖公园跑步的老梁老俩口感触最深:“年龄大了就感觉腿也越来越沉了,脚不但变形还有点肿。早就想买双轻便舒适的老人鞋,可就是买不到合适的。今年儿子从深圳回家过春节时给我和老伴带了两双百步健老人鞋,说香港深圳的老人都穿这款鞋。穿上后感觉脚轻了一半,柔软宽松,一点也不挤脚;鞋底很软但踩上小石子也不硌脚,而且防滑;鞋底还镶嵌有脉冲高能磁石,走路就等于做按摩;还透气不闷脚,一天到晚鞋里都干爽得很。而且不用系鞋带,像我这脚背比较高的魔术扣调下就行,特别称心舒服,穿上它踏青赏花是

最好不过了”……

笔者又电话联系上了百步健老人鞋的研发单位——强生香港国际有限公司。公司科技部负责人周总介绍说,“百步健老人鞋”是率先引进欧美发达国家“老人鞋”的生产专利,并根据中国老年人的脚部特征,研制出的一款安全、舒适、健康的中国“老人鞋”。

“百步健老人鞋”单只重仅170克;加厚的鞋底软硬结合,防滑;鞋面透气抑菌;魔术扣设计方便穿脱;鞋后跟有夜间反光尾灯;鞋底镶嵌有脉冲高能磁石,能按摩刺激相关穴位,疏通足部血液循环……在香港一经问世,立即获得了香港老年局的高度认可,今年在内地一经面市,就广泛得到了全国老年朋友的认可。但被当成“孝心鞋”送父母倒是感到很意外,这说明中国传统的敬老爱老的“孝亲文化”已深入人心。

笔者还获悉,强生香港国际也在宁波设立了办事处,只要拨打孝心鞋订购热线400-805-2527,我们即刻为你的父母送去母亲节最温馨健康的孝心大礼!

老年朋友,一定要记住:“穿鞋,就穿百步健老人鞋”

牛犇



著名表演艺术家牛犇 亲情代言百步健老人鞋

超轻、防滑、舒适、减震、健康的“百步健”正成为老年朋友不可或缺的生活保障——

## 穿上走一走 健康又长久

上海百步健公司联合强生香港国际公司凭借着超强的科技实力,致力于为全球老人提供安全舒适健康的老人鞋。百步健独有的人体工学鞋底,完全贴合足弓的足部力学设计,从而避免老人摔倒等出行安全隐患。穴位按摩磁磁的应用更是汲取了我国中医医疗精髓,走路时能充分刺激足部穴位,对足底进行按摩,促进经络气血运行,满足了老年人的健康需求。百步健老人鞋是首个将人体工程、足部力学完美结合在一起的全球新一代老人功能鞋。经美国加州实验室三万例穿着测试,可以使老人的足跟痛得到改善;可以使老人的膝关节疼痛得到缓解;可以使老人行走更轻松!百步健老人鞋已经成为了全球老人生活不可或缺的出行保障。

### 强生公司十大标准打造老人鞋

- ① 抑菌、防臭、透气的网面设计
- ② 人性化魔术扣设计、方便穿脱
- ③ 鞋身超轻,单只仅重170克
- ④ 鞋帮超高设计,保护踝关节
- ⑤ 鞋后跟使用先进的3M反光材料制成尾灯设计,保证夜间行走安全
- ⑥ 鞋垫蜂巢式设计,透气、减震
- ⑦ 鞋底相对应脚底穴位镶嵌脉冲高能磁石,通经络、疏气血
- ⑧ 橡胶材质大锯齿状,底层防滑、耐磨
- ⑨ EVA波形+特殊的凹槽设计,鞋底软硬结合
- ⑩ 鞋尖宽松不挤脚

橡胶材质大底,耐磨安全防滑  
防臭透气,干爽清凉更舒适  
蜂巢设计减震鞋垫,有效减少运动时对脊椎和关节的损伤  
单只仅重170克,超轻跟脚  
魔术扣易穿易脱,方便无障碍  
鞋后跟尾灯设计,夜间行走安全有保障  
鞋底涌泉穴对应部位镶嵌高能磁石,走路等于做足疗

每天只需几毛钱 穿和不穿就是不一样

好鞋养脚又健康 乐坏了八旬老中医!

79岁的赵老是中医院退休的老中医,给人看了一辈子病的赵老非常讲究。常常告诫儿女们,不管钱多钱少,身体才是革命的本钱,吃的、穿的、用的都是要首先考虑到健康。但一向严谨的赵老自己却遇上了一个大难题——人老了脚开始变形肿胀,以前所有的鞋都穿不了了。

从媒体上得知百步健老人鞋上市的消息后,这次赵老没有犹豫,直接让女儿打电话订了一双。赵老说,不为别的,光看脚底涌泉穴部位嵌有磁石我就知道错不了,这双鞋能刺激按摩足底穴位,对全身好。一穿上百步健,赵老就情不自禁的大笑起来:“好鞋好鞋,既舒服又健康,要大力推广!”

辛苦了一辈子, 穿双“百步健”犒劳犒劳自己!

“我们这代人,是辛苦了一辈子,也节省了一辈子!”60岁的刘美芝说,“想着老来终于有空闲四处走走看看,可突然发现腿脚不听使唤了。这百步健老人鞋真正合了我的心!穿上后跟定身量做的一样,柔软贴脚,不挤不闷,走起路来特别轻便。安全方面也考虑的非常周到,不仅防滑而且还有尾灯设计。在健康方面的考虑更是让人倍感温馨,走路时就可以通过足底的脉冲高能磁石按摩做足疗,真是一举两得”。

春节游山玩水去海南,腿脚别提多灵便了。所以我常说,老了老了就应该穿双百步健犒劳犒劳自己,以后只穿百步健!”

送金送银 不如送父母欢心

家住海曙区紫金小区的祁女士第三次拨通了百步健老人鞋的咨询电话,连说了3次非常感谢!工作人员听过祁女士的一番说明才得知原委。

原来祁女士前几天看到报纸上宣传的百步健老人鞋,感觉很不错,就给老爸订购了一双,心想着老爸自从脚变形了后都没穿上合脚的鞋,订一双让老爷子试试看。没想到鞋子送到家后,老爷子当时就穿上了,在房间里走来走去,说这鞋不仅轻便而且一点也不挤脚,别提多开心了,半天都不舍得脱下来。老爷子穿得开心,就让女儿打电话来表示感谢。祁女士高兴地说:“送金送银都不如送父母的欢心,只要父母健康快乐,这比什么都重要!”

特别提醒

国家权威质检 品质保证



“百步健老人鞋”经国家鞋类产品质检中心严格检测,各项指标均优于国家GB/T15107-2005标准,被评为优质产品。并由全国质量监督防伪中心颁发了全国统一的防伪标识,消费者可扫描鞋盒上方的防伪标签上的二维码,或者刮开涂层拨打电话查询。

半价体验

第2双再减100元

百步健孝心鞋免费热线:

400-805-2527

欢迎企事业单位团购。市内免费送货,省内免费邮购

经销地址:海曙区宏昌参大药房(免费送货、免费试穿)

解放南路311号,近中山西路、原久久天桥南20米,地铁1号线鼓楼站出口对面。

免费热线:400-805-2527